

河南英地置业有限公司与您共庆胜利日

纪念抗战胜利70周年



由300余名抗战老兵、英烈子女、抗战支前模范组成的2个乘车方队，行进在受阅方队最前面，接受祖国和人民的致敬。受阅的抗战老同志，由从大陆遴选的、目前健在的国共两党抗战老兵，我党我军和国民党抗日英烈后代，以及抗战支前模范代表组成。他们中，抗战老兵平均年龄90岁，最长年的102岁；抗战支前模范平均年龄88岁；英烈子女平均78岁。

国共老兵，首次同受检阅 白求恩医疗方队为唯一女兵乘车方队



抗战老兵乘车方队



白求恩医疗方队通过天安门广场

精彩瞬间：飒爽女兵

现场：威武雄壮的三军仪仗队里，51名身着礼服、首次亮相的女仪仗队员，英姿飒爽；唯一的女兵方队、白求恩医疗方队中，200多名肩背药箱、臂戴红十字袖章的女队员，傲然挺立；高远的天空上，八一飞行表演队两名歼击机女飞行员驾驶战鹰，呼啸苍穹……

由白求恩医务士官学校264名女学员抽组的白求恩医疗方队，是这次阅兵中一道靓丽的风景线。

在这次阅兵中，方队创造了几个“唯一”：唯一以外国人名字命名的方队、唯一由院校抽组的方队、唯一的女兵乘车方队。

致敬抗战老兵

日籍八路军小林宽澄：我收到了最好的生日礼物

从日本战俘，到八路军，再到中日友好的使者，96岁的日籍八路军小林宽澄这位“特殊英雄”，受邀来到北京参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。3日上午，他登上天安门城楼，观看了盛大的阅兵仪式。

小林宽澄是中国人民较为熟知的日籍八路军老战士，他参加了在华日本人反战同盟，积极进行反战宣传，并

于近些年四处演讲作报告，揭露日本侵华战争的真相。他现任日本八路军·新四军老战士协会会长。

2日上午，在人民大会堂，习近平主席为小林宽澄亲自颁发并佩戴中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。

更令小林宽澄开心的是，9月2日是他的生日，“这是最好的生日礼物。”他说。

1941年6月18日早晨，在山东省

精彩瞬间：老兵方队

现场：在武警国宾护卫队的护卫下，一辆辆墨绿色的敞篷中巴车沿着绿荫夹道的东长安街徐徐驶向天安门。车厢里，300多名平均年龄90岁的抗战老战士、抗日英烈子女和抗战支前模范代表，有的拿着小红旗，有的握着鲜花，微笑着来回挥动……

这是国共两党抗战老兵首次一起接受检阅。

秋风轻拂着他们满头的白发，秋阳辉映着他们胸前的勋章。那一刻，天安门广场上的掌声，潮水般汹涌……

首次组织抗战老同志包括国民党抗战老兵参阅，体现了全民族抗战的伟大斗争，体现了中国共产党人的博大胸襟；我们不会忘记为了国家、为了民族抛头颅、洒热血的人，正是因为有了他们，我们才能过上今天的好日子。



观礼的嘉宾



一只鸽子飞落在观礼嘉宾的手上



礼炮阵地



联合军乐团

图文均据新华社